

Риф Галимжанович трудился рабочим на Бишкельском хлебоприёмном пункте относительно небольшой промежуток времени, но успел завоевать к себе уважение и симпатии членов трудового коллектива.

Первые полгода Риф служил недалеко от дома, в Свердловске. Но весной 1982 года он был направлен в далёкий Афганистан. Через некоторое время за достигнутые успехи в службе, в боевой и политической подготовке он был назначен на должность командира отделения, ему было присвоено воинское звание «младший сержант».

Служба Рифа проходила в автомобильном батальоне, и поэтому ему довольно часто приходилось перевозить различные грузы по

горным дорогам Афганистана. Бывали случаи нападения банд мятежников на колонны с грузами, обстрелы, засады, минирование дорог, но в течение года судьба улыбалась Рифу и оберегала его от смерти.

А 10 мая 1983 года, при отражении нападения банды душманов на автомобильную колонну, младший сержант Курамшин Риф Галимжанович погиб в тяжёлом и неравном бою.

Он честно исполнил до конца свой воинский и интернациональный долг и был с почестями похоронен на родине. На могиле Рифа установлено мраморное надгробие. Над его могилой шефствуют Бишкельская средняя школа и воинывойской части 21295.

**КУРОЧКИН
АЛЕКСАНДР ИЛЬИЧ**
31.08.63—14.09.83
гвардии рядовой

Уроженец г. Челябинск. Русский. Образование среднее. Член ВЛКСМ. Холост.

Родители: Курочкины Илья Григорьевич и Ольга Фёдоровна.

В Афганистане — наводчик в десантно-штурмовой роте (в/ч пп 44585).

После окончания средней школы работал на Челябинском автоматно-механическом заводе.

30 сентября 1981 года Советским РВК г. Челябинск был призван в ряды Вооруженных Сил СССР.

С ноября 1981 года — Афганистан.

14 сентября 1983 года погиб в бою.

За проявленные в бою мужество и отвагу Указом Президиума Верховного Совета СССР награждён орденом Красной Звезды (посмертно) и медалью «За боевые заслуги».

Похоронен на Сосновском кладбище г. Челябинск.

Мать Курочкина А.И. проживает в г. Челябинск.



Окончив среднюю школу, Александр стал совмещать работу и учёбу: работая на Челябинском автоматно-механическом заводе, он обучался на вечернем отделении Челябинского техникума промышленной автоматики.



Осенью 1981 года его призвали в армию. Началась его нелёгкая военная служба в воздушно-десантных войсках. В ноябре того же года он был уже в Афганистане.

Будучи наводчиком в десантно-штурмовой